3aBaaHHA 1JIA CAMOCTIHHOIO PO3B’SI3aHHS

53. Ckiactu pIiBHSHHS IUIONMHH, [0 mnpoxoauTh depe3 Touky C(0;-2;8)
HEPICHAUKYIIIPHO BEKTOPY AB , akmo A(4;3;2), B(1;4:;3).

54. 3anmcaty piBHSHHS IUIOIINHH, sIKA TPOXOAUTH 4Yepe3 Touky M (2;5;1) i mapanensHa
mwiomuHi X+3y—-4z+5=0.

55. 3HaiiTi piBHAHHS IUIOIIMHH, KA MPOXOAUTh Yepe3 Touky P(1;2;3) mepreHIuKyIsapHO
Jo o X—Y+2Z—7=0 Ta 3Xx+2y—-122+5=0.

56. CxitacTu piBHSHHS IUIOLIMHH, 110 TPOX0oaUTh Yepe3 Touku M, (L;2;-5) ta M,(4;-13)
napayenbHo oci Oz .

57. OOGuucnutu 00’eM mipamiam, sKy BinTtuHae twiommHa 2X—-3Y—-9z2-18=0 Bix

KOOpAWHATHOI'O KYyTa.

58. CkiacTu piBHSHHS IUIOIIUHH, IO MPOXOAUTH Yepe3 Touky M (2;-13) i BiaruHae Ha
KOOPAWHATHHUX OCSIX PiBHI BiJPi3KH.
59. 3naiitn Bincrawp Bin Toukun M, (1, —6;-5) mo mmommHM, sKa MPOXOAWUTH Yepe3 TpH
Touku M,(-12;-3), M,(4,-10), M,(2,1;,-2).
60. Ckiactu piBHSHHS IUIOIIMHK, BimHOcHO skoi Touku A(L-2;0) i B(3;2;6)
CUMETPUYHI.
61. 3HaliTH KyT MiXK IJTOMIUHAMHU:
a) 2x—y+z—-4=0, 4x-2y+2z+1=0;
0) X+ y+\/§z—3:0, x—y+\/§z—1:0.
62. CkracTu piBHSHHS IUIOIIMHHU, SIKa MPOXOAUTH yepe3 Touky M (2;—3;4) 1 BiATHHAEC HaA
KOOPJIMHATHUX OCSIX PiBHI BIJPI3KH.
63. CxiacTu piBHSHHS TUIOIIMHU Y BiIpi3Kax, SKIIO BOHA IMPOXOAHWTH HYepe3 TOUKY
M (6;—10;1) i BinruHae Ha oci OX Binpizok a=-3, ana oci Oz — Bizpizok C=2.
64. 3’scyBaru, mpu sikomy 3HadeHHI mapamerpa C murommanm 3X—-5y+Cz—-3=0 i
X—3y+22+5=0 OynyTs neprneHAuKy-ISpHAMH.
65. IIpssmy 3a/1aHO 3arajIbHUMU PiBHSIHHIMH:

2) 3X+4y+3z+1=0,
2X—4y-272+4 =0,

5) 2X+y+2-2=0,
2X—y—-32+6=0.

3anucaTy KaHOHIYHI Ta MapaMeTpUYHi piBHSHHS L€l MPSAMOI.



66. CkiacTu mapaMeTpU4Hi PIBHSHHS MPSMOI, SKa MPOXOauTh depe3 Touku A(2;3;1) Ta
B(4;1,-2).

67. CxyiacTu piBHSHHS TPSMOI, sika Tipoxoauth yepes Touky M (0;2;3) meprneHaukyasipHO
1o wiomuHn 5X—-32+2=0.

X+2 y-1 z2-4
-1 1 -1

68. 3HaliTh TOUKYy EpPEeTUHY MPSMOI i iormman 2X—Y+32+23=0.

69. 3uaiitu npoekiiiro Touku P(0;—3;-2) na miommny X—3y—-2z+1=0.
70. CkiacTd piBHSHHS IUIONIMHH, K4 IMPOXOAUTH yepe3 Touky M (3;—2;7) mapanensHO

L X+2 Yy 2z
npsMini —— =-—=—.
2 -1 1
71. 3maiitu  Touky A, cumerpuudy Toumi B(=1,2;0) BiZHOCHO  IUIOIIUHK
4x-5y—-2-7=0.

x-1 y+1 z+1

72. 3uaiiti Touky C, cumerpuuny touni D(3;—1;0) BigHOCHO mpsimMoi 5 1

73. Cxiactd piBHSHHS MOEpHEHAMKYIspa, omymieHoro 3 Ttoukd A(5;3;1) Ha npsmy

74. 3uaiitu npoekiiito Touku P (-1 2;-1) na npsmy X+4 _Y +5 _t 2 )

5 4

. . X y—-2 z+2 2X+y—-z-1=0,
75. 3HalTH KyT MK NIPIMUMU — =——=——Ta .
2 -1 3 2X—y+3z-5=0

x-2 y+1 z-5

76. Tlpm sixkmx 3HaueHHsx M i C mpsma 2 5

MEPICHINKYIISIPHA 10

miomuban 3X—2y+Cz+1=07

77. O6uncuTu Bifgcranb Big Toukn A(2;—10) mo npsmoi X2—1 _Yy_z* 2 .

2 1
78. CkiacTul piBHSHHSI MPSIMOI, sIKa MPOXOTUTH Yepe3 TOUky M (2;3;1) MepIEHUKYISIPHO
J10 IpAMOTL X—+1—l— =2 1 mepeTuHae ii
T e |

79. Ilpu sixkux 3HaueHHsax A Ta B mnommna AX+By+6z—-7=0 nepnenmukymnspHa 110

X—2 y+5 z+1,>
-4 3

IpsIMOT

80. 3HalTH LIEHTP Ta miBoci eJIIncoina, 3aJJaHOTO PIBHSHHSAM

3x* +4y* +62° —6x+16y—362+49=0.



81. CxnacTu piBHSHHS cepu, skmo Touku A(2;—3;-5) 1 B(4;—-1,—3) € kiHIgAMH giamMeTpa

chepu.
2 2 2
o - . . y z
82. 3maiiTh niHIT TIEPETUHY OJHOMOPOKHUHOTO TimepOosioina 3+2_5_Z:1 3

wionHamu: a) X0y ;6) yOz;8) X=6.

2
83. 3HaiiTH TOYKM TMEpPEeTHHY eNNTUYHOTO mapabosoina Z:Z-'_ y’> 3 mpaMoro

x-2 y+1 z-10
2 -1 4

84. BcTaHOBHTH, SKY IOBEPXHIO BU3HAYAE PiBHAHHS 4X° —2Yy° —127° +4xy +12yz =0.

85. Cxmactu piBHSHHS KOHyCa 3 BEpIIMHOI B TII0YaTKy KOOPAMHAT 1 TBIPHOIO

Binnosini 10 3aBAaHb 1j15 caMOCTiliHOTO PO3B'AA3yBaHHS

53. 3x—-y—-z+6=0. 54. x+3y—-4z-13=0.
55. 2x+3y+2z-11=0. 56. x+y-3=0.
57.27. 58. x+y+z-4=0.

59. 5v/2. 60. x+2y+3z-11=0.

61.a) 0°; 6) 60°. 62. x+y+z-3=0.
63. 4x+3y—-6z+12=0. 64.-9.

3c c X =4,
65.a) = 20 _ZF9 y=12t+7/2,
4° 12 20
z=-20t-5;
1 A X =-2t-1,
o) L m_Yt_2 y=8t+4,
2 8 4
z=-4t.
X=2t+2, ) 3
66. Jy—2t+3 67. 2-Y_2_Z27°
0 3
z=-3t+1.

68. (-7;6;-1). 69. (-1,0;0).
70. 2x—y+z-15=0. 71. A(3;-3;-1).

Xx-5 y-3 z-1
-6 0 2

72. C(0;-1-3). 73.



74.(2;0;2). 75.90°. 76. m=-6, C=3.

7.2 g x=2_y=8_2-1
3 3 3 1

79. A=4, B=-8.

80. O(L-2:3), a=2v3, b=3, c=46.
81. (x=3)° +(y+2)* +(z+4)* =12.

2 2 2 2 2 2
82.a) —+2-=1, gt-Z-1; m-L_1

9 25 25 4 12 75
83. M,(-2;1,2) i M, (6;-3;18).
84. JIBi miIOImKUHU
2x+(1++/3)y—2432=0, 2x+(1—+/3)y+2/32=0.
2 2 2
y° oz
+F——2:0.

85.

QJN| >
o



